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Kéri Pált halálra ítélték.
Gaertner Marcel 14 évi fegyházat kapott.
Fényest és Vágó-Wilheimot felmen­
tették és szabadlábra helyezték.

Óriási érdelőde,s előzte meg a 
Tisza-pör mai tárgyalási napját, 
amelyen több, mint öt hónapig 
tartó főtárgyalás után végre ki­
hirdették az Ítéletet.

A kir. törvényszék Kéri Pált, 
mint felbujtót, Gaertner Mar­
cell t pedig, mint bűnsegédet 
mondotta ki bűnösnek gyil­
kosság bűntettében és ezért 
Kérit halálra, Gaerínert 14 
évi fegyházra, továbbá 10 évi 

hivatalvesztésre Ítélte.
Fényes Lászlót és Vágó Wil­
helm Jenőt a bíróság felmen­
tette és elrendelte haladéktu ■ 
lan szabadlábra helyezését.
A törvényszék bebizonyítottunk 

vette, hogy
Kéri a megszökött Csernyák 
Imrével együtt Tisza István 
gróf megölését előre elhatá­

rozta.
1918. október utolsó napjaiban a 
végrehajtás módozatait, helyét, 
idejét és összes körülményeit 
Csernyákkal együtt megvitatta. — 
Megállapította a bíróság, hogy a 
tett végrehajtására au...mas sze­
mélyeket kikereste, azokat a tett 
elkövetésére rábeszélte, majd 1818 
október 31-én délután 4 és 5 óra 
között a gyilkos társaságnak 
Csernyák jelenlétében Tisza Ist­
ván megölésének tervét részletesen 
előadta, kinek-kinek szerepét ki­
osztotta és a tetteseket autón gróf 
I isza István Iiermina-uti villá­
jához kivezette. Ezzel a magatar­
tásával, ténykedésével, kijelenté­
seivel, rábeszélésével, valamint a 
helyszínen való megjelenésével az 
illetőket előre megfontolt szán­
dékkal rábírta Tisza István gróf 
megölésére.

Gaertnerrcl szemben a bíró­
ság bebizonyitottnak vette, 
hogy 1918 október 31-én dél­
előtt 11 óra tájban az előre 
történt megbeszélés értelmé­
ben Tisza István gróf lakásán 
környzetét kikémlelje, Tisza 

hollétét megtudakolja,
ugyanaz nap délután pedig részt 
vett az Astória-szállóban Tisza 
megölése tárgyában tartott meg­
beszélésen, a társasággal Tisza

lakására kiment és ott a Kéri ál­
tal neki kiosztott szerep szerint a 
villa előcsarnokában őrt állt, 
majd Csernyákkal előre megfon­
tolt szándékkal előmozdította 
Tisza István megölését. A bíróság 
Gaertner büntetésébe eddigi fogva 
tartásából egy évet és tiz "hónapot 
számított be.

Az ítélet rendelkező része ren­
delkezik még a lefoglalt bűnjelek 
tárgyában és az elitéit vádlottakat 
terheli meg a b imp er költségeivel, 
amelyek 18,863 koronát tesznek ki 
A rendelkező rész kihidctése után 
Gadó elnök rátért az Ítélet megin­
dokolására.

Délután fél 5 órakor folytatta 
Gadó István elnök a Tisza-per 
ítéletének felolvasását. Az érdek­
lődés meglehetősen megcsappant, 
alig pár ember lézengett a terem­
ben. Az indokolás felolvasása 
után Szilassy Pál kir. ügyész ki­
jelenti, hogy az ítéletnek

Kéri Pálra és Gaertner Mar- 
eellre vonatkozó részét tudo­
másul veszi, inig Fényes 
László és Vágó Jenő felmen­
tése miatt perorvoslatot je­

lent be.
Marton Pál ügyvéd, a Tisza- 

család képviselője az ítéletet, mint 
törvényes elégtételt a Tisza-csa- 
Iád nevében tudomásul veszi.

Gadó István elnök : Kéri Pált 
illeti a szó.

Kéri Pál: Az Ítéletben termé­
szetesen nem nyugszom meg, de

perorvoslattal nem kívánok 
élni, nem felebhezek.

Gadó elnök : Ezt nem értem. 
Kéri: Egyszerűen nem felebbe- 

zck.
Gadó elnök : A törvény értelmé­

ben figyelmeztetem, hogy ennek 
súlyos következménye lehet. Nem 
felebbez ?

Kéri : Épugy, mint a sértett 
képviselője, nem nyugszik meg az 
Ítéletben, de nem felebbez.

Elnök : önnek joga van feleb- 
bezni azon az alapon is, hogy ár­
tatlannak érzi magát. Ez az Íté­
let még nem végleges.

Kéri : Nem felebhezek.
Elnök kéri ezt szószer,int jegyző 

könyvbe venni.
Kéri: Nagyon köszönöm.

Újra kijelentem, hogy nem 
kívánok felebbezni.

Ezután Fényes László kije­
lenti, hogy az Ítéletben tisztelettel 
megnyugszik. Vágó szintén meg­
nyugszik az Ítéletben, mig Gaert­
ner egy papírlapról olvassa lel a 
felebbezését.

Ezután dr. Gál, Kéri védője 
emelkedett szólásra. Fenntartom a 
főtárgyalás egész folyama alatt

bejelentett összes semmiségi pa­
naszt. Az Ítéletet egész terjedel­
mében megfelebbezi. Ezt a bün- 
pört tárgyalni nem ez a bíróság 
illetékes, hanem az esküdtszék. 
Szóváltás támadt Gadó elnök és 
dv. Gál között, ugv, hogy

elnök Kéri védőjét rendre-
utasítja, majd *2000 korona 

pénzbüntetéssel sújtja.
Fényes védője, Salusinszky Gv. 

tudomásul veszi az Ítéletet.
A bíróság a felebbczéseket tu­

domásul veszi s elutasítja az 
ügyésznek Fényes és Vágóra vo­
natkozó további fogvatartás iránti 
kérelmét s

úgy Fényest, mint Vágót 
szabadlábra helyezi.

Fényes védője társaságában este 
fél 9 órakor elhagyja a tárgyalási 
termet.

Pécs, október 5. Horthy Miklós 
kormányzó ma reggel 9 órakor 
kíséretével Pécsre érkezett. A szé­
pen feldíszített pécsi pályaudva­
ron a Hymnusz hangjai mellett 
lépett el a kormányzó.

A pályaudvaron a városi és me­
gyei előkelőségek élén dr. Kiszelv 
Gyula kormánybiztos üdvözölte 
a kormányzót. A kormánybiztos 
beszéde végén háromszoros dörgő 
éljenzés hangzott fel. Az egész 
beszéd alatt a szomszéd mezőn fel 
állított ütegek diszlövéseket ad­
tak le. A kormánybiztos beszé­
dére Horthy Miklós kormányzó 
többek között a következőket vá­
laszolta :

Nyugodtan nézhetünk a 
jövő été. Emelt fővel és szívvel 
gunknak. Nyugodtan nézhetünk 
a jövő elé. Emelt fővel és szívvel 
haladunk azon az utón, amely az 
ország újabb fevirágoztalása felé 
vezet.

A kormányzó beszédét lelkes 
éljenzés fogdta. A kormányzót ez­
után gróf Zichy Gyula megyés- 
püspök üdvözölte a papság .élén.

Horthy Miklós kormányzó 
Pécs pogármcsterének üdvözlő be 
szédére a következőképen vála­
szolt :

Eljöttem ide, hogy örömükből 
és lelkesedésükből erőt merítsek, 
mert példájuk megmutatta, hogy 
az igazság végre is győzedelmes­
kedik,

A magyar régi hibája, hogy
pártviszálynkra fecsérlik al­

kotó erejüket.
A forradalom szelleme és erkölcsi 
mételye sokakat még hajlamosai)

bakká tett a pártoskodásra. Azok, 
akiknek lelki egyensúlyát a meg­
rázkódtatások megingatták, in­
kább hallgattak a szenvedés sza­
vára és Alkalmat adtak arra, hogy 
önző célokra lehasználják őket. 

A népeknek az összetartó 
ereje csak az a gondolat le­
het, amely nem jelenti sen­
kinek, sem egyeseknek, sem 
osztályoknak elnyomását, ha­
nem igyekezik az ellentéte­
ket elsimítani, az érdekeket 
összeegyeztetni. A nemzeti 
eszme uralma azt hozza ma­
gával, hogy a nemzet éetében 
mindenki erejéhez képest ér- 

• vényesüljön és minden osz­
tály eszményeit összefogva, 
használja fel a közös, nagy 

célok elérésére.
önöket az idegen uralom sokáig 
tartotta elszakítva tőlünk és so­
káig kellett nélkülözniük hazáju­
kat. Szomorú alkalmat szolgálta­
tott ez arra, hogy saját szenve­
déseik árán is meggyőződjenek az 
összetartás szükségességéről, a 
honszeretet jegyében. Gondolja­
nak majd erre is, amikor a közel­
jövőben, felszabadulásuk után 
először, fogják akotmányos jo­
gaikat gyakorolni. Szeretném, ha 
innen, a magyarság emez ősi 
fészkéből meghallaná szavaimat 
az egész ország, az egész nemzet 
s n nagy feladatok szolgálatára 
zárt sorokban állana mellém az 
önzetlen hazaszeretet mindenek 
felett egységes tábora.

' A kormányzó beszédéi szűnni 
nem akaró éljenzéssel fogadta a 
tömeg.
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A Csokonai-szinház műsora :
Csütörtök: Bánk bán, tragédia 5 

felvonásban. Ünnepi előadás, A) 
bérlet.

Péntek: Ezüst sirály, operett# 3 
felvonásban, B) bérlet.

Érdekes színházi hirek. Kardoss 
Géza igazgató az Országos Színész- 
egyesület állásfoglalása értelmében 
a vidéki színészet érdekeire való te­
kintettel, tiltakozott az ellen, hogy 
Debreczenben kabaré-előadásokra 
játszási engedélyt adjanak. — Egyik 
fővárosi lapnak Somogyi Kálmán, 
a győri színház igazgatója nyilat­
kozott a vidéki színészet válságos 
helyzetéről.

— A lehető legkomolyabban mon­
dom, — kezdte a beszélgetést a di­
rektor, — az összes vidéki színhá­
zak az összeomlás előtt állanak. Bé­
kében minden város igyekezeti ked­
vezményeket adni, hogy jobb szín­
társulatot kapjon Hogy milyen szo­
morú a helyzet, csak azt kell meg­
mondanom, hogy egy napi rezsi 
költség 10,000 korona s az idei há­
rom hét alatt a Bálkirályné bemu­
tatójakor volt a legnagyobb ház 7800 
korona bevétellel.

— Hogy meddig bírom ezt? Az 
lágy kérdés. Segíteni lehetne a szín­
házakon azáltal, ha a nagy rendőri 
és tűzoltói ügyeleti dijakat leszállí­
tanák, ha a vigalmi adót elenged­
nék és a fűtés és világítás lehetetle­
nül nagy költségeinél a városok se­
gédkezet nyújtanának. Debreczen 
eddig a leggavallérosabb város, 
ugyanis Kardoss Géza igazgató ké­
résére a város magára vállalta a 
színház fűtését és világítását.

— A gázsi aránylag nagy, de a 
leszállításra gondolni sem lehet 
mert a megélhetést épen csak hogy 
biztosítja. Egy elsőrendű vidéki tár­
sulatnak átlag 60—70 tagja van. —. 
Ezek közül elsőrendű színész 25—30, 
átlagos havi fizetésük 4000 koronától 
13,000 koronáig. A kar és statiszta 
személyzetnek állag 1500—2500 kor. 
a fizetése. Vida Húsnak, a győri 
primadonnának havi 12,000 K, Rácz 
Ada táncos szubreltnek 10,000 kor., 
Sugár Gyula énekes bonvivant 10 
ezer korona fizetést kap Ezekből a 
számokból meg lehet állapítani, 
hogy milyen nagy rezsivel dolgozik 
egy vidéki színház is".

Megemlítjük, hogy Somogyi Kál­
mánt jól ismerheti a debreczeni kö­
zönség is. Ugyanis Heltay igazga­
tása alatt mint táncos komikus mű­
ködött itt,

Csütörtökön A) bérletben ün- 
aepi előadás keretében szaval Ha- 
lassy Mariska, színre kerül a 
Bánk bán Halassy, Szabó Irma, 
Rubinyi, Árkossy, László Gyula 
felléptével.

Pénteken B), szombaton C) bér 
leiben kerül színre a nagysikerű" 
Ezüst sirály a kiváló Hclvey Er­
zsi és Göndör József, a nagyszerű 
bonvivant felléptével.

Két aláger a Vígszínház mozgóban, 
Ma utoljára 6 és 8 órai kezdettel a 
Vadludák szigete, amerikai űlmuj- 
donság, 5 felvonásos színmű és Pro­
fesszor Nick Fantomas a „Csodála­
tos gyár“ cimü 4 felvonásos detektiv 
kalandja kerül műsorra.

Avilág legelső filmje Slmklelon 
angol tengerész kapitány délsarki 
expeditiója. Ennél nagyobb és szebb 
filmalkotás nincs 1 Bemutatja pén­
tek, szombat és vasárnap a Víg­
színház mozgó. Pénteken és szom­
baton délután iskolai előadások.

Hatvankilenc vörheny és negyvenhét 
tifuszeset volt szeptemberben.

— Az Egyetértés
Szokásos rendes havi ülését tar- » 

tóttá tegnap délután Miskolczy I 
Lajos főispán elnöklete alatt Deb- I 
reczcn város közigazgatási bízott- j 
sága. '

A főispán a nemzeti Hiszekegy 
elhangzása után megnyitotta az 
ülést s örömmel üdvözölte elő- . 
léptetésük alkalmával a bizottság . 
két illusztris tagját: Láncy Gyula 
kir. pénzügyigazgatót és Szabó j 
Béla dr. kir. tanfelügyelőt. Végül.: 
kérte, járuljon hozzá a bizottság, j 
hogy ezentúl a bizottság üléseit 3 í 
órakor tartsa meg.

A bizottság ehhez hozzájárult, I 
ami után az előadók terjesztették | 
elő jelentéseiket.

Tüdős Kálmán dr. főorvos be­
jelentette, hogy a közegészségi 
viszonyok, bár a születések szá­
ma kilencveneggyel haladta meg 
a halálozásokat, mégsem voltak 
kedvezőek, a vörheny és tífusz- 
esetek nagy száma miatt. A nyár 
eleje óta szórványosan mutatkozó 
két veszedelmes betegség augusz­
tusban elszaporodott s szeptem­
berben tetőfokát érte el, úgy, hogy 
most már javulás várható. Eny­
hült az esetek suyossága. A vör­
heny 69, a hasihagymáz 47 eset­
ben lépett föl, amelyek közül 14 
vörheny és 6 tifusz-eset halállal 
végződött.

Sok hajjal járt a fertőző bete­
gek elhelyezése a kórházi átala­
kítási munkálatok miatt, ezért 
több oldaról uj fertőző kórház 
megnyitását kértékSzükséges 
lenne ugyan a közkórház egye­
temi célokra való igénybevétele 
miatt egy uj kórház, de mig na­
gyobb járvány nincs és mivel az 
átalakítás folytán a közkórház 
befogadó képessége 230—340 
ággyal növekedik, ezidőszerint uj 
kórház megnyitása nem indokolt.

Károsan hatott a közegészség- 
ügyre a nagy drágaság, ami miatt 
egyes néprétegek élelmezése és 
ruházkodása hiányos volt.

A fertőző-kórház körül hosszú 
vita indult meg, melyben Vásárig 
István dr. tanácsnok, Magoss 
György dr. főügyész és Tüdős 
Kálmán dr. főorvos vettek részt.

A közigazgatási bizottság vé­
gül a jelentést tudomásul vette

tudósítójától. —
és kimondta, hogy ezidőszerint 
egy uj fertőző-kórház felállítását 
szükségesnek nem tartja, de uta­
sítja a főorvost, hogy a fertőző- 
betegek ellhelyezését ezután is ki 
sérje figyelemmel s ha a körül­
mények szükségessé teszik, uj 
fertőző-kórház emelése iránt ille­
tékes helyen tegyen előterjesz­
tést.

Puskás Kálmán műszaki taná­
csos bejelentette, hogy az állami 
közutak rekonstruálási munkái 
fennakadást szenvedtek, mert a 
polgármester a hivatal előzetes 
értesítése nélkül a közerő kiren­
delésére vonatkozó rendeletét visz 
szavonta. Így 140 iga ment vissza. 
Elismeréssel emlékezett meg ar­
ról, hogy Debreczen még az ál­
lamnál is több utat rekonstruál- 
tatott, nagy áldozatkészséggel úgy 
hogy ma e tekintetben Debreczen 
az ország első helyén áll s béke­
beli mértékeknek megfelelő álla­
potba helyezte útjait, amiben 
nagy mértékben része van Ka- 
lenda Lóránt mérnöknek, aki hi­
vatalos kötelességét magasan fe­
lülmúló buzgalommal végzett tel­
jes eredményű munkát.

Csóka Sámuel polgármesterhe- 
lyettes kijelentette, hogy a mező­
gazdaságban most folyik a leg­
nehezebb munka s igy az igákat 
fel kellett szabadítania.

A műszaki tanácsos javaslatára 
a bizottság kimondta, hogy fölir 
a kereskedelmi miniszterhez és 
átír Hajduvármegyéhez, hogy el­
sősorban a debreczeni utakkal 
kapcsolatban levő utakat javít­
tassák ki; Kálenda Lóránt vá­
rosi mérnöknek pedig teljes elis­
merését fejezi ki. Kimondta vé­
gül a bizottság, hogy a mezőgaz­
dasági munkák idejére a városi 
fogatokat kell igénybe venni.

Lánczij Gyula miniszteri taná­
csos, kir. pénzügyigazgató mon­
dott ezután köszönetét az üdvöz­
lésért és terjesztette be jelentését, 
amelyet a bizottság tudomásul 
vett.

Ezután a többi előadó jelenté­
seit és javaslatait fogadta el, vé­
gül az albizottságok tartották 
meg üléseiket.

Az éjféli őrjárat, bűnügyi kalan­
dor történet öt felvonásban, ameri­
kai film, izgalmas történet New-vork 
előkelj és külvárosi negyedéből. 
Bemutatja ma és holnap az Apolló 
5, 7 és 9 órakor.

Csak 16 éven felülcknek ! Jön a 
világhírű Fan torna s, október 7, 8,
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NYAKKENDŐ UJÜONSAtiUft
FRANK EDENEL

Lcnkelfy Ira film Angela öröksége 
vasúti forgalom zavar miatt, Berlin­
ből szombaton érkezik meg és igy 
az Apolló szombat ée vasárnap fogja 
bemutatni.

Női kalapokat
alegkényesebbizlés.knekismegfe ti #n

• fest és alakit a
TURUL, Piac-u. 32
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9-én egyszerre két sláger filmen 
lesz az „X7ranus“-han látható !

C'irkuszvér, 4 felvonásos érdekfe- 
szilő detektív film és az 1 felvoná- 
sosIJj gyógymód cimü vígjáték ma 
csütörtökön, október 6-án utoljára 
az Urántl»“-ban 5, 7 és 9 órai előadá­
sokon.
" q B 31 .ti F ■ ■ °l I B,H B
Britliánsat, aranyat, 

ezüstöt
legmagasabb napi áron veszek
Blattner Béla órát ót ékszeré«,
Debreczen, Kossuth-utca 4. sz.
, H i,i m ifiii'ii

Gerő Ernő ruha árjegyzéke:
Férfi es flu ruhaaruháza

Piac-utca 69 szám
A megyeházzal szemben, 
oooooooooo oooooocoooo

Férfi öltöny ét felöltök K 2400-tól fel). 
F.u öltdny is felöltök K 1600-tól feli. 
Gyermek öltöny é« kabátok K 670-töl félj.
Rövid téli kabát, szőrme és 
bőtbekecsekben nagy válasz­
ték, olcsó szabott Arak. oooo

A korona 0-92
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, okt. 5. A szerdai 
tőzsde nyugodt hangulatban in­
dult s az árait a tegnapi nívón 
mozogtak. Később azonban a re­
alizálások folytán és mert a ban­
kok pénzéből a kormány ismét je­
lentékeny összeget vett igénybe, 
a pénzhiány folytán a vásárlási 
kedv csökkent. A kulisz bevonu­
lása nem sikerült. —- Valutapiac 
zárlata: Napokon 2100, angol 
font 20.50, dollár 605, francia 
frank 50, lengyel márka 12, 
márka 563, lira 27.10, osztrák ko­
rona 26, lei 6.05, szokol 7.32, di­
nár 11.12.

Zürich, október 5. A devizák 
zárlatánál Budapest 0.82, Berlin 
455, Hollandia 185.5, Newyurk 
561, London 21.40, Páris 47.17, 
Prága 500, Zágráb 215, Bukarest 
480, Varsó 0.09, Bécs 0.35, osztrák 
bélyegzett 0.24.

A búza ára.
Hivatalos árak: Búza 1780-* 

810, fehérmegyei 1700—1800, du­
nántúli 1770—900, rozs 1350- 370, 
takarmányárpa 1450—1500, sör­
árpa 1575—1650, zab 1450 -500, 
tengeri csöves 900- 950, repce 
2250—300, köles 1430- 550, korpa 
840—860.

Előfordult kötések : Búza du­
nántúli 1750 ab állomás, csöves 
tengeri 925, két vaggon 940, há­
rom vagyon 945, ab állomás. Zab 
1380—1410 ab Budapest. Köles öt 
vagon 1590 ab Budapest, egv vag­
gon ab állomás 1550, három vag­
gon 1530, ab Budapest. Rozs vév- 
lcg 1340. Az irányzat tartott volt, 
nagyobb kereslet különösen ke- 
nyérmagvakban mutatkozott. A 
forgalom annak ellenére, h >gy * 
két napos szünet után élénkség 
volt látható, a pénz és vaggon- 
hiány miatt nem tudott kiala­
kulni.

1 V“' v*
Vaikó Lajos elintézi 
a vagyonváltságot.

Jönnek — a mii llárdok I
Budapest, október 5. Vaikó La­

jos elsősorban a vagyonváltság 
nagy munkáját akarja tető alá 
hozni s ő fogja a vagyonváltság 
behajtására vonatkozó adminisz­
tratív intézkedéseket megtenni. — 
Ez a nagy munka s innak meg­
oldása szorosan összefügg az ál­
lam pénzügyi helyzetének rende­
zésével.

Értesülésünk szerint Schober 
Béla dr. pénzügyi államtitkár 
nemsokára megválik állásától s 
visszatér a Pénzintézeti Központ­
hoz.

Az állami jegyintézet a legköze­
lebbi napokban birtokában lesz 
annak a jegyküldeménynek, ame­
lyet legutóbb Svájcból Budapestre 
indítottak. Ezekkel a milliárdok- 
kal valószínűleg enyhülni fog * 
pénzszűke.
«mi v“**

Felelői szerkesztő:
Dr. EZATAI FERENC.

Kiadja:
■•breezen zz. kir. váréi él i Tiszán­
túli református egyházkerületkönyv- 

■yemda-vállalata.
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Október 6. A helybeli állami fő­
reáliskola tanári testületé és ifjú­
sága ma délelőtt 10 órakor a hő­
sök temetőjében az aradi tizen­
három emlékét ünnepeli a követ­
kező műsorral: 1. Himnusz. If­
júsági énekkar. 2. Ábrányi Emil 
Október 6., szavalja Budaliázy 
L. VIII. o. t. 3. Ünnepi beszéd. 
Tartja : PálíTy Béla e. apát, íő- 
reálisk. vallástanár. 4. Végvári:
A megtagadott eskü. Szavalja: 
Svaszta Gy. VII. o. t. 5. Szózat: 
Ifjúsági énekkar. Délelőtt 8 óra­
kor a ref. ifjúság a Kistemplom- 
bnn, a rk. ifjúság a Theresianum 
kápolnájában tartandó istentisz­
teleten vesz részt. A szülőket és 
az iskola barátait úgy az isten­
tiszteleten, mint az ünnepélyen 
szívesen látja az áll. főreáliskola 
igazgatósága.

Október 6-iki istentisztelet. A 
középiskolai növendékek számára 
d. e. 11 órakor a Kossuth-utcai 
ref. templomban istentiszteletet 
tart Mezei Béla vallástanitó.

Egy jó pap halála. Kövendy 
Dénes nagykumnadarasi ref. lel - 
kész, a hevesnagykunsági egyház­
megye volt főjegyzője, október 
2-ikán meghalt. Régi szívbaja 
váratlanul ölte meg a gyülekeze­
tétől rajongásig szeretett derék 
lelkipásztort, 60 éves korában, 
madaras! papságának 30-ik évé­
ben. Fölötte imát és gyászbeszédet 
Gvőry Lajos volt és Török Imre 
mostani esperes, Létay Menyhért 
füredi lelkész mondottak. Vég- 
tisztcsségtétclén megjelent úgy­
szólván az egész Madaras. Kopor­
sóját a község határáig sok szá­
zan elkísérték hívei közül, mert a 
megboldogult Debrecenben kí­
vánkozott eltemetkezni. Holdestét 
lelkésztársa Medgyaszay Gyula és 
egyik kedves tanítója Kopasz Sán 
dór hozták be szekeren a Horto­
bágyon keresztül Debrecenbe, a 
hol a Hatvan-utcai temetőben, 
apósa, néha Szilágyi Bálint ügy­
véd mellé helyezték örök nyuga­
lomra. A temetőben az agg Köny­
ves Tóth Kálmán, kinek pnrnrhi- 
áján egy ideig segédlelkészül mű­
ködött, költői szép imával bú­
csúztatta el családjától, rokonai­
tól és barátaitól Kövendy Dénest.

Debrecen város és a kislakások. 
Megírtuk, hogy a kereskedelem­
ügyi miniszter leiratot küldött 
Debrecen város polgármesteréhez, 
amelyben kötelezte a várost, hogy 
a tervezett 122 kislakást építse föl 
és pedig december 15-ig, egyben 
pedig önhatalmúan megállapí­
totta a feltételeket, amelyek mel 
lett az építést végre kell hajtani. 
Megírtuk azt is, hogy e feltételek 
olyan súlyosak s az anyagi köte­
lezettségek, amelyeket n minisz­
ter a város vállaira akar hárí­
tani olyan teljesíthetetlenek, hogy 
azokat a város nem fogadhatja el. 
Tekintettel az tigv sürgősségére a 
tanács Aczél Géza főmérnököt 
azzal küldte föl tegnap Buda­
pestre, hogv ott az Országos La­
kásépítési Miniszteri Biztosságnál 
és a kereskedelemügyi miui'zte- 
riumban folytasson árnyalásokat 
ás világosítsa fel az illetékes kö­
röket a keresekedelemügyi mi­
niszter kívánságainak taithalat - 
lanságáról.

Divaton férfi kalapok, sapkák, 
nyakkendők, őszi újdonság FRANK 
IMRÉNÉL, Plac-ntea 48.

Rémes rablógyilkosság
Az áldozatnak az aranyfogait is kitördelték.

A biharkereszturi vasúti töltés 
mellett a csendőrség tegnap egy 
40—45 évesnek látszó nő hullá­
ját találta. Megállapította a rög­
tön megindított nyomozás, hogy 
a nőt megfojtották és kirabolták.

Minden valószínűség szerint a 
gyilkosság nem a töltés mellett 
történt, hanem

a mór kirabolt és meggyilkolt 
nő holttestét a sínekre akar­
ták vinni s azokra fektetni, 
hogy a vonat kerekei össze- 

roncsolják,
amikor esetleg öngyilkoságra le­
heled volna gondolni.

A holttesten csak egy szál ing 
volt. A rablógyilkosok minden 
ruhaneműjét, cipőjét, függőjét el­
rabolták s valószínűen pénzt is

Áthelyezett püspöki helynökség.
Budapestről jelentik : A nagyvá­
radi r. kath. egyházmegyei ma­
gyar fennhatóság alatt maradt 
résznek egyházi kormányzása vé­
ged Debreczenbcn felálltitott 
püspöki’ helynökséget Gyulára 
helyezték át-

Tomcsányi igazságügyminisz­
ter Nyíregyházán. Nyíregyházi, 
október 5. Tomcsányi Vilmos 
igazságügyminiszter ma reggel 
egynegyed 7 órakor vásárosna- 
mónyi birtokáról Nyíregyházára 
érkezett. Itt tartózkodása alkal­
mával felkereste Székely Sándor 
itélőtábai bitót, a törvényszék he­
lyettes elnökét, megátogatta Jar­
my Béla főispánt. Látogatást tett 
még Illés Andor főügyésznél is, 
akivel hivatalos ügyekről érteke­
zett. A miniszter 11 órakor Deb- 
reczen felé utazott el.

Házasságok egy hó alatt. Szep­
tember havában 97 pár kötött há­
zasságot és pedig 47 református,
0 római katholikus, 1 görögkato­
likus, 7 izraelita, 36 vegyes pár.

raboltak a szerencsétlen áldozat- 
j tói

A rablást olyan kegyetlen 
• vadsággal hajtották végre a
j gyilkosok, hogy az áldozal-
) na/i négy aranyfogát is kitör­

ték a szájából és elvitték.
A holttesten levő ingen piros 

szállal behimzett F. .1. monog­
ram van, ameynek nyomán a 
csendőrség kutatja az ádozat ki­
létét- — Amennyiben valakinek 
gyanúja van, hogy a nőt ismeri, 
jelentkezzék a dchrcczeni m. kir. 
államrendőrségen a 61. számú 
szobában. A rendőrségnek az a 
íöllvése,, hogy a nő Nagyvárad­
ról jött.

A gyilkosokat erélyesen nyo­
mozzák.

Önmagát dicséri az újonnan 
berendezett Albert Belvárosi ét­
termének kitűnő, magyar, há­
zias konyhája, gazdag válasz­
tékú villásreggelije. Állandó ét­
kezők felvétetnek. Tisztviselők­
nek és kereskedelmi alkalma­
zottaknak nagy árengedmény. 
Városház-utca 4. szám.

A gyermekrabló románok. Balta 
János 11 éves nyíregyházai gyer­
mek, aki a debreceni gyér uck- 
menhclv gondozottjai közé tarto­
zott s akit a gyermekmenhely 
adott ki gondozásra, kél év előtt 
Debrecenből eltűnt. A lefolytatott 
nyomozás megállapította, hogy a 
kis fiút legutoljára 1919. október 
30-án látták a pályaudvaron, a 
hol vizet árult. A kisfiút épugy, 
mint Bognár Miklóst a román 
katonák vidék magukkal s most, 
ha még él, valahol a megszállott 
területeken, vagy épen Romániá­
ban van a szegény geyermek.

Gsodaszép bécsi modellkalapok 
érkeztek Rózsi kalapszalon, Ki- 
rály-u. 5. sz.

Villamos világítás,
telefon- éa csengüberendezéscket szakszerűen szerel:
Földes Sándor

Telefon 213. elektrotechnikai vállalata, — Hatvan-utca 18-ik szám.
Wolíram-égők, szerelési anyagok nagy raktára, — Szerelőknek engedményi

nőiszabó-verseny
MODIANO

CLUB-
SPÉCIALITÉ
czipareltahüi/ely és czigareltapapir
a háború előtti hasonlithatatlan 
elsőrendű minőségben kapható.

FIGYELMEZTETÉSI
Minden hüvelyen és minden ctl-
garetlapaplron a ey 
maisai nyomott aláír

áros viinyo- 
tórasa látható 1

Központi Iroda:
Budapest, VII. Miksa-u. 4.

Tudomására hozom a hölgy­
közönségnek, hogy női divat­
termemet újonnan bei andez- 
tem és a legjobb mur kaerő- 
vel a legutolsó divat izcrint 
igyekszem a nőisza jó-ver- 
senyt felvenni és a i lostani 
nagy drágaságot let mi. — 
Külön felhívom a tis -.tvkelő 
hölgyközönséget, mi el tu­
dom, hogy nincs m djában 
mindenkinek a most: ni drá­
gaságot megfizetni, u ?y haj­
landó vagyok az itt elsorolt 
árjegyzék szerint a legjobb

munkát elkészít id:
1 kosztüm tagon 10 10 K-tóJ 
1 szoknya fagon i 50 K-tól 
1 kosztüm kabát

fagon............. 700 K-tól
1 hosszú kabá 

fagon.............  800 K-tól
Becses pártfogó-1 kér

Wieder, amerikai nőiszrbó,
Csapó-utca 1. szám alatt.

3

Müvőszestély a kollégium javára. 
Mint jeleztük, a „Magyarság“ fővá­
rosi napilap október kilencedikén 
(vasárnap) es le nyolc (azaz húsz) 
órai kezdettel az Arany Bika nagy­
termében műsoros művészi és iro­
dalmi estélyi tart. Milotay képviselő 
szombaton délután két órakor érke­
zik meg, bogy vasárnap dél előli 
részt vegyen a nőegylet virágnapján, 
este pedig a Magyarság estélyén.
A művész és Írógárda többi tagja 
valószínűleg csak vasárnap jönnek 
meg. Az érdeklődést nagyban fo­
kozza, hogy a szereplők egy jó része 
most lép fel először városunkban, 
így Komáromi János, ki jól isme­
rünk írásai után. Némethy Ferenc 
hegedűművész, Hu bay jeles tanítvá­
nya, aki az est másik szereplőjével 
Antony Károllyal, Hollandiában ért 
el nagy sikereket. Molnár Imre a fia­
tal operaénekes, aki már régóta ki­
tűnt virág és históriás énekek gyűj­
tésével és propagálásával, szintén 
megérdemli a figyelmet. Jegyek kap­
hatók a mai naptól kezdve : Csáthy, 
Antalfy, Springer kereskedésében és 
a Nizzai virágcsarnokban. — Ara: 
földszint -10, 30 ,20 korona, erkély 
10; páholy 100 és 240 korona. A je­
gyek árába a vigalmi adót is beszá­
mította már a rendezőség.

Búzásnál ismét Berky muzsikál.
Az ÉME a Központi Sajtóválla­

lat ellen. A budapesti lapok a kö­
vetkező kommünikét közük : Az 
Ébredő Magyarok Egyesületének 
központi intéző-bizotsága tudo­
mására hozza összes tagjainak, 
hogy a Központi Sajtó vállalatnál 
a legutóbbi napokban beállott 
irányváltozás miatt, amely a ke­
resztény felfogással homlokegye­
nest ellenkezik, úgy a Nemzeti 
Újsággal, mint az Uj Nemzedék­
kel mindennemű érintkezést meg 

I szakított s addig, mig a Központi 
Sajtóvállalat kebelében újra a 
magyar faji felfogás nem jut ér­
vényre, semmiféle hivatalos és 
nem hivatalos köleményt ott el 
nem helyez. Az igazgatóság kü­
lönben gondoskodni fog, hogy a 
beállott helyzetről az összes ta­
gok mielőbb pontos felvilágosí­
tást nyerjenek.“

Zenemüvek legnagyobb választék­
ban kaphatók és a" leggyorsabban 
beszerezhetők a „Méliusz“ könyv- és 
zenemű kereskedésben.

Gazdasági, orvosi és jogi 
könyvek legnagyobb választék­
ban Harmathy könyvkereskedé 
sében, Füvészkert-utca 14. sz.

Hány gyermek született szep­
temberben. Az elmúlt szeptember 
havában Debrecenben a születé­
sek száma 242, a halálozásoké 151 
volt, tehát a természetes szaporo ­
dás 91.

Vastag tükröket, kirakat üveget 
vesz Sipkovits, Sziv-utca 15.

Százezer koronás ékszerlopás. 
Özvegy Fisch Ignácné Deák Fe- 
renc-utca 10. szám alatti lakos 
följelentést tett a rendőrségen, 
hogy szekrényéből ismeretlen tet­
tes egy négy karátos brilliáns és 
egy pár gyémánt butont 100,000 
korona értékben ellopott. A rend­
őrség megindította a nyomozást s 
már nyomában is van a tettesnek, 
aki vidékre menekült.

Énekórákat adok kezdőknek es 
haladóknak. Értekezhetni Fgy- 
húztér 2., I. emelet.

Hölgyeim 1 Ne iormáltassák 
kalapjaikat, mig a téli idény leg­
újabb, 45 szebbnél-szebb válto­
zatú, bécsi modelljét meg nem 
tekintik a Kalapüzemben, Piac­
utca 9. szám.

Sodrony-ágybetétek! Béke­
beli legjobb minőséget készít és 
javit: Neumann, Péterfia-u. 19.

*r:-
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Fgv tárgyaláshoz. If j- Széli Ist­
vánomnak megállapítását kirí. 
hogy a Széli és Vadon-ügyben 
még nem hangzott cl a jogerős 
ítélet. Ez a körülmény különben a
tudósításból is kitűnt.

Ellopták a fizetését. A napokban 
megjelent hírünkre vonatkozóan a 
következő helyreigazítást kaptuk az 
érdekelt részről : Nem felel meg a 
valóságnak hogy szeptember 1-en az 
állampénztárban megjelentem s fize­
tési könyvemet be is adtam. 1 
dís az is, hogy mikor a nevemet 
mondták, nem figyeltem oda. Az 
igazság a következő: Fizetési köny­
vemet még augusztus 20-an beadtam
az állampénztárba számfejtés \ egeit, 
íhol azt a fizetésig őrizték, midőn 
Bedig 1-én a fizetésnél a pcnztarnok 
a Gaál József nevét mondotta, az 
azon időben az állampénztárban je­
len nem volt Gaál József helyett 
valaki jelentkezett, akinek a pénz- 
tárnok a Gaál József könyvét és fize­
tését kiadta. A tévedést a fizetö- 
pénztáruok csak akkor vette észre, 
mikor az igényjogosult Gaal József 
_ aki aznap másutt volt elfoglalva 
- délelőtt 11 órakor fizetése felvé­

tele végett az állampénztárnál je­
lentkezett.

A Csokonai-szinház bull'etjében 
előadás alatt kényelmesen vacso­
rázhat. Szendwichek, Phk-sza- 
lámi, császárhus, kolozsvári cse­
mege szalonna, Lukács és Ger­
beaud csemegék állandó raktára.

őszi és téli divatlap újdonságok 
uagv választékban kaphatók a „Mé- 
liusz" könyvkereskedésben.

Verekedés oláhul. Egy bihari 
faluban történt. Két magyar le­
gény boros állapotban egymásnak 
rugaszkodott s jól ellátták egymás 
baját. A többet szenvedett lel 
pörrc vitte a dolgot. Az esetnek 
szemtanúja volt két oláh legenv 
is, akiket a bíróság tanuzásra idé­
zett be. Ékes oláh nyelven elő is 
adta a két móc a verekedés lefo­
lyását, de amikor a biró azt kér­
dezte, hogy mit hallottak, az 
egyik igy válaszolt:

— Nagyságos biró ur, mink 
nem értettünk meg egy szót se, — 
mert hogy magyarul beszéltek, 
mink csak a verekedést értettük 
meg, mert az — oláhul volt.

Gazdászok figy elmébe ! A kas­
sai, valamint a többi előirt tan­
könyvek megérkeztek. Gárdos 
könyvesboltja, ref. püspöki palota 

Varrógépek érkeztek t Cen- 
trálbobbin, karikahajós és kör­
hajós : Molnár Testvérekhez, 
Egyháztár 2. Telefon 727.

Csecsemők gondozása. A debre­
ceni népjóléti hivatal anya- és 
csecsemővédelmi osztálya gondo­
zásban részesített 125 csecsemőt, 
ebből meghalt 14. Az orvosi ren­
delőn kezeltek 253 csecsemőt, 4 1 
rendeléssel.

Hölgyeim 1 Uj varróiskola 
nyilt meg Péterfia-utca 14. sz. 
alatt. Beiratkozni állandóan le­
het.

Delejgyujtók, fcszmérők, or­
vosi műszerek készítése, javítása, 
izzólámpák 65—100 és 150 voltos 
villamos cikkek kaphatók legol­
csóbb napi árban Földvárinál, 
Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

As „Egyetértés" szerkesztősé­
gének és kiadóhivatalának te­
lefonálóm* i 4.

E C, V fi T fi fi r & S

Monstre bünper 
a katonai törvényszék előtt.
Félmilliós sikkasztás egvíl^z£s<a,<kutyáj*t 
Aki szégyenli a szegénységét és a n y i 
aki tortával eteti.

— As Egyetértés tudósítójától. —
lyen részt vett az egész helybeli

1021 október fi.

Nagyszabású bünper tárgyalá­
sát kezdte meg tegnap a debre- 
czeni katonai törvényszék. A bún 
per vádlottja Jónás Ödön gaz-j 
dászati hadnagy, ki 800.000 koro­
nánál nagyobb összeggel károsí­
totta meg a katonai kincstárt. - 
Mint a püspökladányi átvonuló 
hadifoglyok élelmezésére felállí­
tott parancsnokság gazdasági fő­
nöke, mintegy 10,000 adaggal 
több élelmet számolt, mint a 
mennyit a tényleg keresztül vo- 

i null hadifoglyoknak kiszolgalta- 
1 [ott. Az igy szerzett pénzből kö­

rülbelül 100,000 koronát a vád­
lott egy budapesti bankban he­
lyezett cl, mig a többin lovakat, 
kocsit, motorbiciklit vásárolt, egy 
nagyrészét pedig elmulatta.

A bünper tegnapi tárgyalását a 
katonai törvényszéken Mám/a 
Márton őrnagy-hadbiró vezette. 
A vádat Szűcs százados-ügyész, a 
védelmet pedig dr. Fényes Endre 
ügyvéd, katonai védő képviselte- 
A tárgyalásra a hadbíróság száz­
nál több tanul idézett be, úgy, 
hogy a tárgyalás előreláthatólag 
öt napig is eltart. A tegnapi tár­
gyaláson Jónás Ödön hadnagy 
beismerte bűnösségét és részlete­
sen előadta, hogy hajtotta végre 
a terhére rótt bűncselekménye­
ket.

Wallner Aladár százados és 
Dubnán Ferenc püspökadányi 
vasúti vendéglős részetesen besza 
mól lak a vádlott életmód járól, 
különösen arról, hogy vádlott a 
pénzét hajtóvadászatok rendezé­
sére és cigányra költötte és hogy 
néha oyau bankettet adott, árué-

Uj S P O BT

Min három napra 
tiltották a játéktól.

intelligencia. .
Dr. Fényes védő kérdésére a ta­

nuk előadtál, hogy Unix Ödön 
n püspökladányi kaszinóból ki­
lépett. mert egy ottani gyógysze­
résszel derogált neki egy kaszinó­
ban lenni, valamint azt is. hogy 
mig ö maga főzeléket ebédelt, ad­
dig a kutyájának tíz torta adott, 
ameijnek darabjáért 20 koronát 
fizetett. Gazdag födbirtokos ha­
liak adta ki magát a vádlott, aki­
nek 3000 hold földje van, holott 
édesapja igen szegény viszonyok 
között élő kis polgár. Adott olyan 
iánkéitól is, amelyikeit jobb, 
mint 10.000 koronát fizetett ki. o 
maga azonban közben lefeküdt 
és a vacsora nagy részét átaludta.
A vizsgálati fogságban sem ha­
gyott fel nagyzolásával s tűnek- 
fának állásokat Ígérgetett.

Kihallgatta a hadbirság Kohn 
Zsigmond püspökladányi pék­
mestert, aki Jónás Ödön vallo­
mása szerint a magasabb létszám 
elszámolás folytan az élelmiszei 
raktár feleslegét tőle megvásárolta 
Vádlott előadása szerint 200,000 
koronát kapott az élelmiszerekért 
Kőimtől, aki azonban tagadta, 
hogy az élelmiszerekért bármit is 
fizetett volna, f Azt vallja, bogs 
csak egyes romlott élelmiszereket 
cserélt ki jóval.

Szűcs százados-ügyész indítvá­
nyára a hadbíróság Kohn Zsig­
mond megesketését mellőzte, védő 
indítványára pedig elrendelte, 
hogy az egész tárgyalás folyamán 
a szükséges szembesítések végett 
a tanú jelen legyen, 

j A tárgyalást ma folytatják

1832—1921. mb. sz.

Árverési hirdetés.
Közhírré teszem, hogy egy 

drb 5—6 éves zsemlyeszinü 
bélyvgtelen ökör, mely bi- 
tangságból 1921. évi augusz­
tus hó 9. napján fogatott fel, 
a folyó 1921. évi október hó 
15. napján délelőtt 8 órakor 
a Mátán nyilvános árverés ___
utján a legtöbbet Ígérőnek, MŰVÉSZI KIVITELŰ
azonnali készpénzfisetés mel 
lett el fog adatni.

Debreczen sz. kir. város 
mátai biztosi hivatala 1921. 
évi október hó 4. napján

Mátai biztos.

KALAPOKBAN
legnagyobb választék

M. Nagy Mihálynál
Péterfla-utca H-lk szám alatt, 
A reform, tüylmn. szemben.
Férfi és női kalap alakítások 
legszebben eszközöltetnek,
Gazdász, vadász és parádés­
kocsis kalapok legnagyobb 
ooooo választékban, oooooo

B főispán. Budapesten.
Mezőtelegdi Miskolczy Lajos fő­

ispán holnap hivatalos ügyekben 
Budapestre utazik. A főispán elő­
reláthatólag vasárnap tér vissza,

Legújabb

DlVftTKALftPOK
325
korona.

Herman
ÉS FRIEDMAN

Plac-u. 10., Bikával szemben.

GOBELIN
képek és párnák érkeztek

RUBIN FÜR IBS ÖZVBP
K0SS0TH-UTCA15. SZÁM

Dollárt
el más idege* pénzt, eremet, ezüstlt 

legeilegdrágábbs* vetzeb
Simon Györgyi
oebreexen, Kossuth-utca 1 • ■

Ismeretes, hogy a DVSCr 
DKASE bajnoki mérkőzésen

Keresztúri János DKASE já­
tékos úgy megrágta Németh 
Józsefet, hogy ez a karját 

törte.
A fegyelmi-bizottság tegnap esti 
ülésén bebizonyítottunk látta a 
fegyelmi szabályzat 20. paragra­
fusát és ennek alapján

Keresztúri János játékjogát 
három hónapra, vagyis okt.
5-fői január 5-ig felfüggesz­

tette.
Az Ítélet indokolásában kifejti a 
fegyelmi-bizottság, hogy Bródy 
Barna mérkőzéstvezető biró val­
lomása szerint Németh jelentette 
neki, hogy Keresztúri a karját 
megrágta, Németh József becsa­
tolta dr. Hutirai József orvosi 
látleletét, amelyből kitűnik, hogy

Németh karja rúgás kövekez- 
tében sérült meg.

Végül több tanú, különösen Ke­
rek László, azt vallották, hogy Ke 
resztuvi a mérkőzést követő na­
pon kijelentette előttük, hogy „a 
mérkőzésen fairül játszottam, 
csupán Németh Józsefet kentein 
le“. A bizottság az itclet megho­
zatalánál

figyelembe vette a belügymi­
niszter legújabb rendeletét.

azonkívül mérlegeltee azt is, hogy 
Keresztúri cselekedete milyen sú­
lyos következményekkel járt. Az 
ítéletet úgy a vád, mint a védelem 
megfelebbezte.

Nincs ítélet még a Megyeri ügy­
ben. Tegnap folytatták Megyeri Kál­
mán ügyében a tanúkihallgatásokat, 
akik legtöbbje tcrchlően vallott. — 
ítélet csak a jövő héten lesz.

Középiskolai labdarugó bajnokság.
A középfokú iskolák saját intézeteik 
rendes tanulóiból szervezett alsó és 
felső osztályú csapatai a folyó tan­
évben is rendeznek bajnokságot, 
melyet körmérkőzés keretében bo 
nyoldanak le. A részletes megbeszé 
lés és sorsolás tekintetében kéret­
nek az összes tornatanárok, hogy 
folyó hó 6-án, csütörtökön délután 
1 órakor a felső kereskedelmi is­
kola könyvtári helyiségében jelenje­
nek meg.

A DKASE I—I-b csapata ma dél­
után fontos tréninget tart. A futball 
szakoszály szombat este 8 órakor a 
clubhelyiségben rendkívüli szakosz 
tályi ülést tart, melynek tárgya a 
MLSz fegyelmi szabályzatának is­
mertetése a belügyminiszteri, illetve 
rendőrfőkapitánysági rendelettel 
kapcsolatban. Minden activ játékos 
megjelenése kötelező. Titkár.

A vasárnapi programul. Gyönyörű 
attrakcióval szolgál n KASF. ügető­
téri pályája október 9-én, vasárnap 
délután Isméi kettős mérkőzés szín­
helye lesz. A DKASE mérkőzik a 
bajnokság jelenlegi első helyezettje 
vei, a Kisvárdai Sport Egyesülettel 
aki jobb gólarányával, de egy mér­
kőzéssel többet játszva momentan 
megelőzi a bajnokságban. Ez a mér 
kőzés lesz hivatva eldönteni a baj­
nokság vezetőhelyének kérdését 
Előzőleg ugyanazon pályán a D l E 

! játszó első erős bajnoki mérkőzését 
a DMTK csapatával. A két csapat 

i találkozása mindig izgalmas és szép 
, játékot nyújt.



1921 október 6.

A DTE atlétikai versenye. Nagy 
érdeklődés előzi meg a DTE va­
sárnapi atlétikai versenyét. Biztos 
indulók: Grósz, az, MTK és Fonyó 
Márton, nz MTE hossz» távfutója, 
Juhász, a Stockholmot megjárt at­
léta, azonkívül a MAC teljes gárdá­
ját indítja, igy vasárnap délután rég 
nem látott atlétikai küzdelemben 
lesz része Debreczennek. *

Birókiildvs. A vasárnapi mérkőzé­
sek vezetésére a következő bírókat 
küldték ki: Ügetőtér délután 1 óra 
DTE—DMTK Vadkcrty Endre, dél­
után 3 óra DKASE—Kisvárdai SE 
Bródy Barna; délelőtt 11 óra DMTK 
ifjúsági—DKASE ifjúsági Machó 
Ferenc, délelőtt 10 óra DMTK ifjú­
sági II—DKASE ifjúsági II. Ta­
in ás sy László. Nyíregyháza: NyTVE 
—DVSC Szabó Kálmán, Berettyó­
újfalu BUSE—Törökszentmiklósi TE 
Szegedy Gyula.

Felkérem a DTE tagjait, hogy csü­
törtökön este 8 órára a szakosztályi 
ülésen teljes számban jelenjenek 
meg. Intéző.

Birák értekezlete. A fegyelem hely­
reállítása és a durvaságok meggát- 
lásának egyöntetű végrehajtása s a 
szabályok jövőbeli kezelése szem­
pontjából a bírók pénteken este 6 
órakor megbeszélést tartanak a ke­
rületi hivatalos helyiségben.

Az „Egyetértés“ kiadóhivata­
lának telefonszáma : 4.

Ifjúsági üsrös-Kcreszt 
Egyesületek Debrecenben.
-- Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Országos VöröskeresztEgye- 
sület megkereste a debreceni Vö­
röskereszt-Egyesület választmá­
nyát, hogy indítson mozgamat a 
dcbreczeni leány- és fiúiskolák­
ban ifjúsági Vöröskereszt-Egyle­
tek megszervezésére vonatkozó­
lag, hogy már ifjú korában bele­
neveltessék a gyermekekbe a Vö­
röskereszt intézmény iránti ér­
deklődés és szeretet. A Vöröske­
reszt-Egyesület, mint ösmeretes, 
a háborúban ezer és ezer magyar 
ember életét mentette meg a biz­
tos pusztulástól s a háború után 
is megszámlálhatatlan azok szá­
ma, akiknek nyomorát nagyszerű 
szeretetadományaival enyhítette. 

A Dcbreczeni Vöröskereszt-Egy­
let vezetősége természetesen a leg 
nagyobb örömmel teljesíti a köz­
pont felhívását s idevonatkozólag 
az első lépéseket már több isko­
lánál meg is tette. A m. kir. mi­
nisztérium 83—1921- ein. sz. ren­
deleté engedélyezi ez ifjúsági egy 
let felállítását, amelyek a főváros 
legtöbb állami és felekezeti inté­
zetedben már szépen virágoznak 
is. Ez utón is felhívjuk tehát az 
érdekelt tanártestületek figyel­
mét ez ügy fontosságára, már csak 
azért is, mivel nagy kilátásaink 
vannak n tél folyamán a jóté­
konyságáról hires Amerikai Misz- 
szió utján az Ifjúsági Vöröske­
reszt-Egyletek tagjainak szere- 
tetadományokkal kedveskedni. — 
Bővebb felvilágosítást nyújt ez 
ügyben ifj. Bickl Antal egyleti 
pénztáros, a Sesztina Lajos vas 
Wreskedésében,

Győződjön meg II
Brllllánsért I Aranyértl 
a legmagasabb árt fizetem.

GRITSCH huiriitiilili,
Verbóezl-utca 2. (Iparkamara.)

Debreczen nem bír el 
négy üzemben lévő mozit.

Ráfizetnek a mozikra. — Panaszkodnak 
a mozi-igazgatók.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Egye t e rt éjs

Mint ismeretes, az uj mozirendelet 
négy debreezeni mozi engedélyét ki­
vette az Apolló részvénytársaság 
kezéből. A mozik közül az Urániát 
az Ébredő Magyarok.Egyesülete, az 
Apollót a Keresztény Nemzeti Liga, 
a Bika-mozgót, a Vígszínházát bérlő 
menekült-társaság, az Uránust egy 
magánszemély kapta. Az Apolló 
mozgó részvénytársaság tudvalevő­
leg csak két mozit: az Urániát és az 
Apollót tartott állandóan üzemben, 
most pedig négy mozi játszik estéről 
estére. Az uj mozirendelet értelmé- 
nyeképen tehát négy mozi vár esté- 
ről-estére közönségre... És eddig bi­
zony legtöbbször hiába várt.

Különösen hétköznapokon este 
csaknem egészen üres nézőtere­
ket lehetett látni a mozikban, 
sőt még a vasárnap sem hozta 
meg mindig a hőn óhajtott zsú­

folt házakat.
Mindenki tudja, látja, hogy a bril- 

liáns üzletnek vélt mozik nem va­
lami jól mennek. A mozi-igazgalók 
pedig mindent megtesznek, hogy a 
moziélelet valamiképen felpezsdít­
sék, hogy a mozik megélhessenek. 
Egyik vonzóbb attrakcióval csábítja 
a közönséget, mint a másik. Mind e 
mellett is csak nehezen tudnak bol­
dogulni, úgy, hogy

nyílt titok ma már, hogy n négy 
állandóan üzemben levő mozi 

ráfizetéssel dolgozik.
Ezt elismerik maguk a mozi­

igazgatók is, akik,' ha a viszonyok 
nem változnak, csak egyre jobban 
érezhetik a helyzet tarthatatlansá­
gát. Hogy az előtérbe kerülő mozi­
kérdést a teljesen objektiv szemlé­
lődés lencséjén vetítsük a nyilvá­
nosság vásznára, az Egyetértés 
munkatársa kérdést intézett a mozik 
helyzetére vonatkozóing mind a négy 
mozi igazgatójához, akiknek érdekes 
nyilatkozatait az alábbiakban közöl­
hetjük:

Irmay Béla, a Vigszinház-mozgó 
igazgatója, az alábbiakat mondotta:

Négy mozgó színház (vasárnap 
öt) nem élhet meg Debreczen- 
ben, mert 1(X),000 felüli lakosság­
nak csak 2 százaléka látogatja 

állandóan a mozgókat.
Illetve átlag számítással 2000—2200 
látogatója vau naponta a négy 
mozgó színháznak. Ez a közönség 
különféle és váltakozó arányokban 
oszlik meg a négy mozi között. A 
dcbreczeni mozi közönség átlagosan 
ezidőszerint 21—25 ezer koronát ál­
doz naponta a mozikra, ebből 20 
százalék vigalmi adó: 5000 korona. 
A négy mozgó színháznak körülbe- 

I lül 30—32 ezer korona napi költsége 
van. Tehát napi hiány mutatkozik 
naponta 10—12 ezer korona. Ez vál­
takozóén oszlik meg. Szóval

mindegyik mozgó deficittel dol­
gozik.

Az eddigi látogatottságból Ítélve ez 
a deficit körülbelül a következő ará­
nyokban oszlik meg : A deficitből a 
Vígszínház mozgó visel 22 százalé­
kot, Uránus 24 százalékot, Uránia 
20 százalékot, Apolló 30 százalékot.

Kz a deficit a téli Idényben esni 
fog, de teljesen eltűnni nem fog

azért, mert abnonnAlisok az üzemi 
kiadások Első sorban a vigalmi 
adó elveszi a bruttó bevétel 20 szá­
zalékát. Ezen n téren Debreczen 
mutatkozik legkőnyőrlelenebbnek

Budapesten és a legtöbb vidéki 
városokban III százalék, tehát 
lele nnnak, amit itt kell fizetni.

De sok városban jóval kevesebb a 
vigalmi adó A vigalmi adóügyosz-

lály ugyan azzal érvel, hogy ezt nem 
a vállalkozók, hanem a közönség 
fizeti. Ez nagy tévedés! Csak for­
mailag fizeti a közönség, de lénye­
gében a vállalkozók fizetik, mert a 
helyárakat a vigalmi adó megdrá­
gítja s ezzel a közönség egy bizonyos 
százalékát vissza tart a mozgó szín­
házak látogatásától. A közönség 
nem azt nézi, hogy az általa fizetett 
összegből mennyit kap a város, ha­
nem az érdekli hogy mennyit kell 
fizetnie?.

Hogy mennyire kerékölője a vi­
galmi adó a kultur-vállalkozások­
nak arra példának felhozom, hogy 
akkor, mikor az összes dcbreczeni 
mozgók deficittel küzdenek, a város 
napi 5000 koronát kap ebből a vál­
lalkozásokból, vagyis évente majd 
két milliót.

\ agy például, ha a vállalkozó egy- 
egy nagyobb kultur-eseményl kíván 
ma produkálni, és Debreczen közön­
ségének különleges előadást nyúj­
tani, úgy egy nagyobb vendégsze­
replésnek vagy különleges műsornak 

! a napi műsor költségére legalább 
' napi 20,000 koronát kell áldoznia s 
j igy természetesen fel kell emelnie a 
i helyárakat mondjuk 50 százalékkal, 
í hogy legalább napi 30,000 korona 
I forgalmat tudjon csinálni. De ebből 
j már (5000 koronát le kell adni vi­

galmi adóban s igy nem kerül ki az 
egyébként tisztességes összegből az 
előadás költsége. Haszonról szó sem, 
lehet. Véleményem szerint a vigalmi 
adó kérdése sürgősen revízióra 
szorul.

Rendkívül magasak a rendőrségi 
ügyeleti dijak is.

Ez ügyben különben az Országos 
Mozgó-színház Tulajdonosok Egye­
sülete akciót indított.

Az általános drágaság is hozzá 
járul a mozik pangásához,

mert a takarékosságot elsősorban a 
szórakozásra szánt összegen kezdi a 
közönség.

Nagy költségei okoz a féktelen 
versengés, amely már oda fajult, 
hogy nincsen semmi tekintettel a 
kulturális irányzatra sem. Akad 
olyan helybeli mozi, amely csak ki­
zárólag

detektív drámákat tart műsorán,
mert ezzel vél menekülni a dett- 

j cittől.
Az ilyesmihez sok kommentár fér.

I A moziknak kulturális hivatásukra 
I is tekintettel kell lenni, mert csak 

igy jogosultak méltánylást és segít­
séget kérni.

Snchán Rezső, az Uránia mozgó 
igazgatója a felfogását igy fej­
tette ki:

Debreczen nem bir el négy 
üzemben levő mozit.

Debreczen 100,000 lakója közül kö­
rülbelül 30 ezer ember látogat kul- 
turhelyeket, ezek azonban megosz­
lanak; ki színházba ki kávéházba 
megy. Kár volt a Vígszínházát is 
mozgó színházzá alakítani.

Az üzletre különben eddig rá­
fizettünk.

Hihetetlenül magas a film Ara, a leg 
gyengébb film ára 5 ezer korona, a 
jobbakért 10—15 ezer, sőt még töb­
bet is elkérnek. Nagyon magas a 
rendőrdij, hetenként több ezer ko­
rona. A vigalmi adó Debreczenben 
szokatlanul magas. Mig például Bu­
dapesten csak 10 százalék, addig 
Debreczenben 20 százalék. A plaká­
tok ára kimondhatatlan drága, az 
újságok Is igen drágán fizettetik a 
reklámhirdetést, soronkint 8 kor., 
úgy hogy minden vonalon kísérle­
tezünk, hogy csak egy kicsikét is 
csökkenthessük a kiadásokat

Á közönség érdeklődése nzonbtm 
erősen megcsappant e ez igy vau 
Debreczen minden mozijában. 
Néha egész nap, a két előadáson 
együttvéve nincs annyi néző. 
hogy (áldás, „telt“ háznak mond­

hassuk.
Bedig elsőrendű darabokat adtunk 
és adunk. így adtuk gyönyörű haza 
fias szkeccset például Ha megfujják 
a trombitát, Falu rossza népszínműt, 
legközelebb sor kerül a Piros bu- 
gyellárisra, Gyimesi vadvirág és 
egy 52 felvonásos filmre, a Nobo 
dy-ra Szombaton délután félhely áru 
előadásokat rendezünk, két hetenként 
meg ifjúsági előadást tanulságos és 
oktató műsorral. A helyárakat nem 
emeltük, sőt kedvezményeket adtunk 
Reméljük, hogy a szezon megindulta 
val növekedni fog a közönség érdek­
lődése.

Lovag Chiliuszky, az Apolló igaz­
gatója a következőket mondotta :

Debreczen semmikép sem bir 
el négy üzemben levő mozit 

A régi társaságnak is négy mozi 
vol a kezében, mégis hétköznap 
csak kettő, vasárnap pedig három 
moziban játszottak. Ennyi épen elég 
Debreczennek. A közönség érdeklő­
dése — szerintem — nem csappant 
meg s hogy ennek dacára nincsen- 
nek tele a mozik, az onnan van. 
hogy

most s közönség megoszlik a 
négy moziban.

A vigalmi adó, a rendőrségi dij bi­
zony elég nagy, de a vigalmi adó 
már azelőtt is 20 százalék volt, A 
rezsi mindenesetre igen nagy.

Snchán Elemér, az Uranus mozgó 
igazgatója szintén panaszkodva be­
szél a mozik állapotáról. — Mig 
Debreczenben csak két mozi volt s 
az is egy kézben, addig 10 százalék 
volt a vigalmi adó, mig most, mikor 
öt is van, 20 százalék. Ezt egyik 
mozi sem bírja. Az egész mozi üzle- 

I ten csak a város nyer és pedig igen 
sokat,

a mozik mind ráfizetnek az üz­
letre.

A közönség pedig igen gyéren láto­
gatja a mozikat.

*
Mint ezekből világosan kitetszik: 

egyik moziigazgató sincs megelé­
gedve a helyzettel. És ha az állapo­
tok továbbra sem változnak, akkor 
egészen bizonyos,, hogy a négy 
mozi nem fog tudni reuzálni. Ezzel 
az eshetőséggel tehát eleve számolni 
kell. Ez azonban nem csupán helyi 
helyi jelenség. Mint a fővárosi saj­
tóból olvashatjuk, a pesti uj mozisok 
sem nagyon örülhetnek.

Krisztus üzenete elmen jeleni 
meg Lencz Géza dr, egyetemi ta­
nárnak nagy hatást tett egyházi 
beszéde, melyet ez év Julius 17-én 
mondott el a debreceni nagytem­
plomban. A beszéd evangéliumi 
analógiák alapján Debrecennek a 
reformáció idején a magyar kál- 
vinizmus megszilárdulásban ki 
fejtett szerepével foglalkozik s erre 
az időre vezeti vissza a támadá­
sokat, „mely különösen újabban 
megsokasodott ellene." Az efezu- 
siakban dicsért hűség jellemzi sze 
rinte Debrecen kálvinistaságát s a 
kálvinista nevelés érdemének tud­
ja be, hogy itt az emberek marad­
hattak ugyan csiszolatlanok, de 
a simaság és képmutatás alatto­
mos bűnei mindenesetre távol­
maradtak tőlük. A jelennel fog­
lalkozva „midőn hatalmi kérdé­
sek megölték a békét, keresztre 
vonszolták a krisztusi szeretőiét'' 
megmutatja a beszéd az utat, me­
lyen haladva a békesség és egyet­
értés újra visszatérhet. A füzet, 
mely Hegedűs és Sándornál je­
lent meg, két szép imát is tar­
talmaz, . __,

s
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A POSNER Grafikai Miiintézet és Üzleti Könyvek Gyára Rt. Budapest
tisztelettel közli, hogy Debreczen váns területére
valamint raktári könyveink kizárólagos egyedárusitás

képviseletünket,
' iát a oooooooVaiaiumi' iw»».*... —--- j -------- ■ —

„MÉLIUSZ“ könyv-, zenemű-, papir- és irószerkereskedo
cégre ruháztuk át. Üzleti könyveink, litográfiáig kőnyoinatu nyom
tatványaink* elismert hírneve kezességet nyújt arra nézve, hogy _ 
képviselőnk utján hozzánk érkező rendeléseket tisztelt vevőink leg­
teljesebb megelégedésére fogjuk effektuálni, míg árak tekintetében 
teljesen ugyanolyan árszámitásról lehetnek meggyőződve, mintha 
közvetlenül nekünk adták volna át rendeléseiket. Teljes tisztelettel

Posner Grafikai MOintézet 
és Üzleti Könyvek Gyára Rt.

KOIIARIT-
BÖRlEMEZffi.TiV.
51AGTAUN FEOÉllEMEZ

KOLLARIT
a jelenkor legjobb és legtartósabb tető­
lemeze. 12—15 éve használatban. Kapható

Mező Ármin
fakereskedőnél, Debrecen.

00É
szokol, lei
éa mindentől» irány ti 
•lést pénz
vétele és eladása

Tőzs
földi

lel megbízások. KOI- 
kifizetések (Devizák).

R9HKÍ1I banhirodája
Debreczen, Degenfeld-tér 6. szám 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 67. szám (Frohner- 
szálloda). Telefon azám 407.

MEGNYÍLT
fi OELBER TESTVÉREK HRTOUSRöl

férfi-, fiú- és gyer­
mekruha áruháza.
Férfialbajok, raglanok, 
mikadok, bőrkabátok, 
britsesz nadrágok és 
gyermek kabátok nagy 
ooo választékban, ooo

Előzékeny kiszolgálás. 
Olcsó szabott árak I

...................

Emeletes bérház!
Főtér és a ref. Nagytemplom kö­
zelében, november 1-re elfoglal­
ható, teljes eomfortlal beépített 
utcai 6 szobás, fürdőszobás úri 
lakással, 622 négyszögöl parkí­
rozott udvarral, n kert szöllővel 
és gyümölcsfákkal beültetve, — 
igazi fővárosi url ház eladó ! 
Villamos megálló a ház előtt 1

PONGOR ISTVÁN,
ingatlanforgalmi Irodája, 
Csapó-utca U-lk szám alatt, 
ooo nz udvarban balra, ooo

Ilim rí I ■ I vn ni 111 rrT

Friedländer Testvérek
borkereskedők. Telefon 1034

Ajánlják legfinomabb mi­
nőségű fajboraikat a leg­
olcsóbb napi árakon. Uj- 
borokat vesznek kisebb- 
nagyobb menn yiségben. — 
Üres hordókat termelők
rendelkezésére bocsátják.

Iroda : Széchenyl-u. 29. alól 
ideiglenesen Széchenyl-u. 48. 
szám alá helyeztetett át.
■ ■ ■ ■ ■ a

Átmeneti keztyük
minden minőség és színben

Debreczen, Piac-u. 14. Csapó-u. sarok

Tiszántúli Pénzváltó Bank
•566.Reinbold, Szilágyi és Társai, 

Debreczen, Csapó-u. 19. sz.

Foglalkozik a bankOzlet minden ágazatával,bevált:
Mindenféle külföldi pénznemeket,

nyokat stb. a legmagasabb napi árfolyamon,
értéktőzsdei megbízásokat ,““^1

7

sakat és külföldi kifizetéseket vesz és elad.)
Szappanosoknak szállít Prima olvasztott faggyút, csontzslrt a leg-
------—----------------------------- olcsóbban.
Tímároknak PediS folyékony és szilárd tölgyfakivogatot (tannint), olvasz- 
-------------------  tolt faggyút, halzsirt, cserzóanyagokat stb.
Gép- és motorüzemek itt szerezhetnek be legolcsóbban henger- és 
---- ---------------------------------- kenőolajokat, benzint, gépzsirt, szijjakat stb.
Tűzifát (cser> lö!gy és bükhasáb) vegontételekben szállít

Terményeket (búzát, rozsot, árpát, zabot, tengerit és hüvelyeseket) vá- 
---------------------  sárol a legmagasabb napi áron.

APRÓHIRDETÉSEK
A,rdklrdstd.sk dll. bdtkő.á.P.b.n tO .idlg IS koron., minden t.vélkj
írt 1 hor-

!• nwrwil»! ..HM--.. »«•---•

Í20 korona, minden tevibblé - ----- - 1-‘1—.rt 1 kor.

ÁLUST KERESŐK 1
valamint aklknah afknlma-
zottra van aiOkaégOh, eo

házvevflk,
vagy akik oeoooeoeeooo

házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy 
nek el, ha megfigyelik

■EGYETÉRTÉS
ér­
ez
u

hirdetési rovatát, mert ott mindent 
megtalálnak, amire azOkségük van.

5KGö$ü5üm

Jó munkás
cipész- és csizmadia se­
gédek felvétetnek. Ho­
mok utca 75. 4095

Egy
kifutó fiú vagy leány 
felvétetik. Braun férfi­
szabó, József kir. her- 
ceg-u. 35. 4101

Gyakorlott
fűszeres segéd detallista 
október 15-re felvétetik, 
Petőfi-tér 3. 4096

Egy
ügyes manikűröző nő 
magas fizetéssel felvé­
tetik Szent Anna-utca 
1. szám. 4106

Aranyai,
ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2. sz. I. emelet. 34331

Több.
velour női kabátra, férfi 
öltöny szövet nagy vá­
lasztékban kapható
Fischer Adolf és Fia 
posztónagy kereskedésé­
ben. 4104

Aranyért
ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fize­
tek, Kráiner, Simonffv- 
utca 17. 3876

Korona Gözkenyér- 
gyár Ipar és Keres­
kedelmi Részv.-Társ.

9. sz. árjegyzék. 
1921. október 1. 

Kenyér darabonként: 
Király 2 kilós 64

1
Fehér 4 ,,

2 „ 
Közép 4 ,,

2 „ 
Barna 4 ,,

2 ., 

Zsemle-kifli 
Zsemlemorzsa

32 
104 
52 
88 
44 
72 
36 

2— 
40

Megjegyzés: A kenyér 
árak egész kenyér 
vételnél, a súly kisü­
lés után értendő.

Lerakatniuk : 
Sass-utca 3-ik szám. 
Péterfia-utca 60. sz. 
Hatvan-utca 17. sz. 
Szentanna-u. 49. sz.

Boros hordó
uj és használt 

minden nagyságban 
és mennyiségben 
kapható, -zőllószedő 
fenyő-vedrek és dé­
zsák. léhók, kutved- 
rek, taposó és ká­
posztás kádak, lek­
várhoz, zsírhoz uj 
bükkfa hordók ál­
landóan raktáron.
Javítást elvállal a
Báró Györffy

hordógyár
Hap-u. 4. Telefon 12-83.

Kladde
Eladó

közvetlen a nagyállo­
más mellett Ispotály-ut 
3. sz. házastelek, ahol 
szállásadás is van. All 
pedig többrendbeli két­
szobás lakrészekből,

! konyhákból, pince- és 
fáskamarákból. Vagy 
ennek felerésze kétszo­
bás lakrésszel átvehető 
lesz. Értekezni ugyan­
ott. 4098

ff —**********

Kereslet

csodaszép ha yen fekvő
méhészetre és vete­
ményesre egyaránt 
alkalmas kitűnő föld, 
560 négyszögöl sza­
badkézből azonnal 
eladó. Értekezhetni 

a kiadóhivatalban.

Keresek
magas fizetéssel azon- 

! nali belépésre kocsi- 
I munkást, .tüziembert. 
Neuländer kocsigyár, 

I Erzsébet-u. 28. szám.
Szalmát

| és kórót takarmányo­
záshoz megvételre ke- 

| resek. Löfkovits ék- 
! szerüzlet, Piac-utca 44.

4078

Pálinkafőző üstök
mosóüstök beszerezhe­
tők Mándoki rézműves­
nél, Arany János-u. 13. 
Ócska vörösrezet veszek

önálló
és kézi leányok felvé­
tetnek. Szoboszlay női 
divatterme, Péterfia 15 

4082

Szőllö
felkötni való bakar és 
birsalma eladó. Piac­
utca 73., emelet. 4103

Utcai árusítóknak al­
kalmas deszka-bódé 
eladó, Czegléd-utca 14.

3998

Eladó ház vendéglővel,

Aki nekem 20 ezer 
korona kölcsönt ad, an­
nak 1 bútorozott szobát, 
konyha használattal át­
ültök, Um u kiadóban.

Vidéki
pénzintézet gyakorlott 
Könyvelőt keres azon- 

4048 I nali belépésre. Felvilá­
gosítást ad dr. Elek 
Dezső ügyvéd, Ver- 
bőczy-u. 2, sz. 4085

Boros hordók

Kisebb
malom berendezés el- 

-ÍTn'á I adó. Felvilágosítást ad 
dr. Elek Dezső ügyvéd. 
Verb czy-u. 2. sz. 4086

nagyobb mennyiség­
ben, taposó kád, 
újak és használtak 

eladók.
Báe*. Péterfln 71. sz.

Kész festett bútor 
kapható és megrendel­
hető Kiss Gyula aszta­
losnál, llurgundla-uten
111. szám. 3775

város forgalmasabb ré­
szében, azonnál beköl­
tözhető, olcsóért meg­
kapható. Cím megtud­
ható Sllberernél, Csap­
utca 60. sz. 4099

Ház
eladó, 5 szobás modern 
lakosztályba beköltöz­
hetni. Pataky, Csapó­
utca 19., keresztépület.

4100

Eladó
200 hektoliter, 4—500
literes hordó. Kovács 
Károly Gambrinus, dél­
előtt 10 órától estig.

40«7
ltuzu

és rozs-szalma, törökkel
együtt eladó. Értekez­
hetni Bárány, Kossuth- 
utca 51. sz. 4105

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.
Hebrew«* v Are» 4s * HsiAaUU rt!. »gykAiker. környTayemde-vAllaleU
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